11 7 A”, 6uojoru, anrebpa, 26 HosaOpsA, caMocToATedbHaaA paboTa.

1) Berancaure [(42% —sinz)dz.
2) Borauncure [ 27 (3 — 2z)dz.
)

3) Berauciure f%

4) Cpean Bcex mepBoobpasubrx ¢yukuuu f(z) = 2z + 1 manguTe Takyw, rpaguk KOTOPOU MPOXOIUT UEPE3 HATAIO
KOO TUHAT.

5) Bermcmre [ 592

2fe
6) Bermemre [tg?z dz.

7) Beramcaure fﬁ

11 ”A”, 6uonorn, anre6pa, 26 HoaOps, AoMAallHee 3ajaHUE.

1) Berancure [(3 — z)(4 — 2?)dz.

2) Berancmre [ 242

3) Beramcaure [(52 — 7)1%dz.
4) Bermemure [ 2 dr.

10°
5) Berancure [ HMogckaska: - + - =7

dz
1—z2" 1+ 1—x

6) Hangure mus f(x) = 3 — 2z Taxywo nepsoobpasuyio F(x), urobwr rpaduxu ¢yskumn f(z) u F(x) kacamuce apyr
opyra.

7) Ykaxkure Bce neppoobpasusie pyuxnuu f(z) = cos 2z, rpaduk KOTOPLIX He nepecekaercs ¢ rpapukom dyuknuu f().

8) Beramciute |

___ar
sin? x cos2 x *



